汇丰大中华区首席经济学家屈宏斌:

PPI数据暗示通缩风险抬头

数据解读

汇丰大中华区首席经济学家、董事总经理屈宏斌7月9日在微博称,通账回落的速度超预期,为政策进一步宽松提供了空间。6月通胀回落至两年半以是出的新低并远低于年初提出的4%的政策目标,这也解释调为块行在一个月之内下调利率两次的政策举措。下半年通胀可能继续回落并保持低位,为政策制定者更专

注于稳增长创造了条件。

屈宏斌还称,PPI已经连续四个月保持在负数区间,显示不仅是国际大宗商品价格回落的影响,另一方面国内总需求也仍在继续走弱,暗示通缩风险抬头。6月汇丰PMI也显示增长仍在下行通道,本周末将公布的二季度 GDP 等增长数据可能继续回落。

和讯



追寻甜蜜海啸中的"诺亚方舟"

行业分析

糖尿病是全球前五大致死疾病,IMS预计未来10~20年糖尿病患病人数将居所有疾病之首,尤其是亚洲地区,糖尿病患者人数和复合增速将快速上升。

糖尿病治疗用约市场以外質品牌主导,国内企业加快追随步伐,降糖中成药潜力不容小觑,华东医药的卡司平在吡格列酮这个品种领域的市场份额居首。国产品种领域的市场份额居首。国产品种的血糖监测系统在技术方面与外资品牌差距不大,但性价比优势显著。目前以三诺生物

和北京怡成为代表的国产品牌在血糖监测系统市场所占的份额为30%左右,随着血糖自我监测率的提升,我国血糖监测系统市场空间广阔。在国产品牌进口替代的大趋势中,这样的企业将获得发展先机。建议重点关注:三诺生物、华东医药。国都证券

A股难造巴菲特

一家之言

近日,证监会主席郭树清赴 重庆调研,在与个人和机构投资 者代表举行的座谈会上,他表示, 希望投资者坚持长期投资、价值 投资的理念,并鼓励他们有朝一 日争取成为中国的巴菲特。

其实,哪位投资者不想成为巴菲特?除了"股神"的荣誉之外,更重要的还在于巴菲特投资业绩惊人,成为巴菲特式的人物意味着源

源不断的利益。事实上,从目前A股市场的制度建设、投资文化、投资习惯等形成的生态来看,还很难打造出巴菲特式的投资大师。

首先,A股是一个主要为融资服务的场所,当融资变成第一要务时,便预示着在与投资者的博弈中,市场更多的是摄取,而不是回报。A股诞生21年来融资43万亿,而投资者获得的分红只有0.54万亿就是最有力的证明。

美国市场能够产生巴菲特式的人物,与其长期大牛市是分不

开的。1986年2月,道琼斯指数还不到1600点,如今已达12000多点。而A股股指则常常上演"过山车"的走势,与之相对应的是,个股股价走势的"过山车"。无法从股价上涨中获取收益,谁还愿意长期投资呢?

另外,美国市场并不缺乏可口可乐这样的成长性极佳的公司,而贵州茅台这样的公司在A股市场则非常罕见。如此背景,当然也不可能打造出中国式的巴菲特。 曹中铭

停发新股是为了让股市休养生息

投资论坛

证监会主席郭树清一行日前 到重庆进行市场调研。据报道 称,一位有15年股市投资经验的 房地产私营业主说,一到市场 迷时,就会有停发新股的声音场 来,其实并不正确,有的人套在股 市里,想通过停发IPO来解套。 美国6月份IPO为零,是市场这个 的,而不是由政府决定的。 號行, 就分资本市场的改革不能在市场 停止运行的情况下进行。

我们不怀疑在投资者中有这 样的一位私营业主,甚至也不怀 疑他确实说过这样的话,但是,他 的这些话显然经不起推敲。目 前,市场上确实出现了停发新股 的呼声,这种呼声的目的,是为了 让交易市场能够有一个休养生息 的机会。自新股发行在2009年 年中重启以后,A股市场的新股 发行一直表现出突飞猛进的气 势,牢牢地占据着全球第一的宝 座,但是在交易市场上,因为过多 的新股发行对市场资金产生了巨 大的抽离作用,导致行情长期受 到压抑,投资者损失惨重,在全球 市场中名列"倒数前茅"。这种发 行市场与交易市场的背离,不仅 在 A 股市场上少见,就是在全球 市场上也找不到第二个。

说到新股发行,有一种似是 而非的意见也需要廓清。有些人 认为,投资者如果对新股发行有 意见,完全可以不参与认购新股, 如果无人认购,那么新股发行自 然就只能停下来了。这种说法割 裂了发行市场与交易市场的联 系,A股市场新股发行的问题在 于,每一个新股发行都会对交易 市场起到资金抽离作用,它的破 坏力不仅在于让新股认购者无利 可图,更在于它使交易市场的行 情受到压制,使整个市场的健康 机制受到破坏。因此,那种认为 投资者只要不认购新股就可避免 风险的说法,反映的只是对市场 机制的无知。 周俊生

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

7月9日沪深指数

上证指数:

开盘:2210.71 最高:2216.70 最低:2168.61 收盘:2170.81 涨跌:-52.77 成交:693.13亿元 上涨:100家 下跌:859家 平盘:27家

深成指数:

开盘:9636.22 最高:9727.52 最低:9491.45 收盘:9496.68 涨跌:-193.48 成交:745.37亿元 上涨:162家 下跌:1310家 平盘:53家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

国元视点

弱平衡市中 再寻支撑位

上涨的压力进一步消除,经济同

落的速度也在加快,通胀无牛市,

旦陷入通缩对消费和投资的抑制

作用相当大,预计政策预调微调

行和周期性板块,非对称降息后

银行业的利润被讲一步压缩,

利率市场化对银行的冲击显现

盘面上做空动力主要来自银

的动作会加快。

现在市场却在担心通缩,经济

周一,沪深两市没能延续上 周五的反弹走势,低开低走,沪指 再破2200点,并创下2168点的新 低。餐饮旅游、电力、医药板块涨 幅居前,家电、煤炭、建材延续弱 市,打击做多人气。对于后市,我 们认为经济下滑与政策预调微调 之间存在预期差,投资者的悲观 情绪主导市场,多方难以组织起 有效反弹的行情,在缺乏增量资 金参与的情况,市场有望在弱平 衡中再寻支撑。

消息面上,国家统计局7月9日公布2012年6月宏观数据,6月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨22%,上半年全国居民消费价格总水平比去年同期上涨3.3%。全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降2.1%,环比下降0.7%。CPI快速回落,说明物价

出来,由于银行板块在A股所 占权重较大,对指数的走势构 成较大牵制。以煤炭、建材水 泥、有色金属为代表的周期性 板块受累于经济转型,我们持 续建议投资者尽量回避所压的 境建议投资者尽量回避所压的 特电价,行业出现转机,二级市 梯电价,行业出现转机,二级市 梯电价,行业出现转机。。 次2200点为轴心的区间震资金 以2200点为轴心的区间量资金 为一被打破,在缺乏增量暂至 参与的情况下,弱情络仍主导动 改变,两市资金呈不断流出状态,

国元证券